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Uczestnicy postępowania o 
udzielenie zamówienia 
publicznego 

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. 

na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w wysokości 1. 505. 526zł na sfinansowanie 

wydatków inwestycyjnych nieznajdujących pokrycia w dochodach własnych budżetu Gminy 

Uczestnik postępowania o udzielenie zamówienia w drodze przetargu nieograniczonego 

zgłosił Zamawiającemu następujące zapytanie, wątpliwość: 

1.	 Proszę o udzielenie odpowiedzi zgodnie z załączonym Formularzem Klienta. 

Odpowiedź Zamawiającego: Wypełniony fonnularz stanowi załącznik do niniejszego 

pIsma. 

2.	 Czy Zamawiający przewiduje możliwość dokonania istotnych zmian postanowień 

umowy?
 

Odpowiedź Zamawiającego: Nie przewiduje.
 

3.	 Czy w związku z krótkim okresem rozpatrywania wniosku Zamawiający wyraża 

zgodę na przełożenie terminu skJadania ofert z dnia 16.10.2012 na dzień 

19.10.2012 r.? 

OdpowiedźZamawiającego:Zamawiającynie wyraża zgody na zmianę terminu. 

4.	 Proszę o zamieszczenie Opinii RIO z wykonania budżetu za I półrocze 2012 łub 

informacji że Gmina nie posiada jeszcze opinii; opinię RIO o projekcie WPF na 

łata 2012 -2029. 

Odpowiedź Zamawiającego: Dokumenty stanowią załącznik do niniejszego pisma. 

Ponadto uchwały są dostępne na stronie BlP Zamawiającego pod nr XXlII/154112 RG 

Darnnica z 13.09.2012 w sprawie zmian w budżecie oraz nr XXIIlJ155112 RG 

Damnica z 13.09.2012 w sprawie zmian w WPF. 


